Matematika EP1, 1. zarthelyi, 2014. marc. 26. A csoport

1. (3 pont) Szamitsuk ki az
4" 45
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sorozat hatarértékét.

2. (3 pont) Hatarozzuk meg a
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hatarértéket.

3. (3 pont) Az a valos paraméter mely értékére lesz az

sin(2x—2) ha > 1
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ar + 3 ha z <1
fliggvény folytonos?
4. (6 pont) Derivaljuk az alabbi fliggvényeket:
f(z) = 3" (tan((1 + z)(1 — z)) — sin®z) ,
cos?(x2 + 6

Vinz + 3z

5. (5 pont) Mekkora a sugara annak az 5 egység kertiletti korcikknek, amelynek
a teriilete maximalis?

Matematika EP1, 1. zarthelyi, 2014. marc. 26. B csoport
1. (3 pont) Szamitsuk ki az
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sorozat hatarértékét.

2. (3 pont) Hatarozzuk meg a
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3. (3 pont) Az a valés paraméter mely értékére lesz az
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hatarértéket.

fiiggvény folytonos?
4. (6 pont) Derivaljuk az alabbi fiiggvényeket:
f(l‘) — sin (63J1—51n(a}2)) ’

]_Osin2 x

9(x) = cos(x?2 —Inx)’

5. (b pont) Mekkora a sugara annak az 5 egység teriileti korcikknek, amelynek
a keriilete minimalis?



